OEMATA PIZE2

. Alvovtal oL aplBuol a=%(3+«/§) Kol B=%(3—\/§)

a) Na urtoAoyioete to ABpolopa a+B KaL To YLVOUEVO o - (Movadeg 12)
B) Na amobeiete otL o +B° =7 (Movabdeg 13)
(2.12943)

. Av ylLa ToV TpaypaTIKO aplBuo X LoxUeL |2X| <2, 10tE:

a) Na anodeifete ot —1< x <1. (Movadeg 12)
B) Na amodeifete 6t yia kabe x €(-1,1), woyvet x* <1. (Movadeg 13)
(2_14599)

. Aivovtat ot aptBuoi: A = (v/3)° kat B = (V3)°.

a) Na deitete 6t: A — B = 18. (Movadeg 12)
B) Na SLatd€ete amod To HKpATEPO 0TO HeyaAUTEPO Touc aptBpolc V3, /3. (Movabdeg 13)
(2_14682)

o) Na beiete oOtL (2 + \/g)z = 9 + 4+/5 kat (1 - \/g)z =6—-2V5 (Movadeg 13)

B) Me t PoriBela Tou EpWTAATOC ) fi He Orolov GANo TpoTo BéAete, va Seifete ot v 9 + 45 +
6 —2V5 =1+ 2v/5. (Movaseg 12)
(2_14774)

. Aivovtal ot aplBuol a = J3-1 ko £ = \/§+1.

a) Na Seifete ot a’ +aff + 5% =10. (Movédsec 15)
. B« .
B) Na deitete otTL _+E+1= 5. (Movadec 10)
o
(2_14452)
a) No amoSeifete dt 2 < /5. (Movadeg 7)

B) Na amnodeitete otTL (2 - \/g)z =9 — 44/5. (Movadec 10)

v) No amobeiéete 6tLvV9 — 4/5 =+/5 - 2. (Movabdec 8)
(2_14849)

2 2
a) Na anodeifete otL (2—\/3) =9—4\/§ KOl VL UTTOAOYLOETE TO AVATTUY A (2 + JE) .(Movabeg 12)

B) Na Bpeite TIG TETPAYWVIKES pileg TwV aplOuwv 9 —45 kL 9+44/5. (Movabeg 13)
(2_15051)



8.

10.

11.

Alvovtal oL TapaoTAocelg: A = (X— 2)2 kat B = 13/(2 - X)3 , OTIOU X TIPOYHATIKOG aplBuoc.
a) lNa moleg TIEG Tou X opiletal n mapdotaon A ; (Movadeg 7)

B) Na moLeg TIEG Tou X opiletal n mapaoctaon B; (Movadeg 8)

y) Na Seifete o1, yla kdBe X < 2, 1oxVel A =B. (Movadec 10)

(2_34152)

Av EiVClLAZZ—\/g, B:2+\/§,TC')TE:

o) Na amobeifete ot A-B=1. (Movadeg 12)
B) Na urtoAoyioete tnv Twur tng napdotaonc I1 = A +B>. (Movadec 13)
(2_34157)

, , Vx2+4x+4  Vx2-6x+9
Aivetaun napdotaon K = ——— — ——

o) Na Bpeite TIC TUUEG TTOU UIMOPEL va TTAPEL 0 AplOUOC X, WOoTe n Tapaoctoaon K va €xeL vonua

TPAYHOTIKOU aplOuou. (Movabec 12)
B) Av —2 < x < 3, va amnobeifete 0TL N napaoctaon K eivatl otabepr), SnAadn avefaptntn Tou x.
(2_36778) (Movabdeg 13)
Atlvovtal oL oplOUNTIKES MOPAOTACELG:

a4=(2)", B=(B)" r=(6)"
a) Na anodeiéete 6T A+ B + T = 23. (Movadeg 13)
B) Na cuykpivete toug aptBuoic: V3 kal V6. (Movabeg 12)

(2_37172)



12.

13.

14.

15

16.

ZToV TtivaKka TNG TAéNG oaG Elval YPOUUEVEG OL TtapakAaTw TIAnpodopieg (mpooeyyioelg)

J2=141,V3=173, V5=224, 7 =264

a) Na em\é€eTe Evav TPOTO WOTE va AfLOTIOLNOETE Ta tapandavw Sedopéva (omola Bewpeite
KATAAANAQ) KoL VO UTTOAOYICETE [UE TIPOCEYYLON EKATOOTOU TOUG aplBpols +/20 , /45 kat /80

(Movabdecg 12)

B) Av 8ev umnpxav OTOV TVOKQ OL TIPOOEYYLOTIKEG TLUEC Twv pllwv, MwG Ba pmopovuoate va

3-@+@

UTTOAOYLOETE TNV TLUA TNG TAPAOTACNG \/_— (Movadecg 13)
45 -5

(2_37192)

Aivetaw n mapdaotaon A=~1-X — W .

a) Mo moLeg TIHEG Tou X opiletal n mapdactaocn A; No aLTLOAOYrCETE TNV QMAVINGN 0OC KoL Vol

yYPAWETE TO CUVOAO TWV SUVATWV TLUWV TOU X 0 popdr dlaoTtruatod. (Movadec 13)
B) Ma X =-3 va anodeifete 1L A*+ A> + A+1=0. (Movaseg 12)
(2_37197)

Aivetal n mapdotaon B =35/(x—2)° .

o) Ma moLeg TIWEG Tou X opiletal n mapactacn B; Na altloAoynosTe TNV AMAvVINGCI oA Kal va

ypayete To cUVOAO TWV SUVATWV TIHWV TOU X o€ popdn dlaotrpartog. (Movadeg 13)

B) Mna X =4, va anodeifete 6t1: B? +6B = B*. (Movadec 12)

(2_37198)
. Aivovtat ot aptBpoi: A = (+/2)° kat B=(3/2)°.
o) Na beifete ot: A—B=4. (Movadec 13)
B) Na beitete otL: 1< 3/5 < \/E (Movadec 12)
(2_37199)
Aivovtal oL etepdonpuoL apBuot a, S, ue a =1+ 242 kat ,B:\/E—Z .

Na Seifete ot

a) o’ + > =15. (Movadec 12)

B) Va? + 247 =5. (Movaseg 13)
(2_14750)



17.

18.

19.

Av givat A=3/§, B=\/§, F=§/§, TOTE:

o) Na amobeifete 6Tt A-B-T'= J15 . (Movabdecg 15)

B) Na ouykpivete Toug aplBuoug A, B. (Movabec 10)

(3_34155)

‘EOTW o €V TPAYULATLKOG 0pLOUOG, yLa TOV OTolo LoXVEL o =‘3\/§—4‘ +2‘«/§—2‘ .

o) Na anobeifete otL a = J2. (Gewpnote oL 2= 1,41) (Movabdec 10)

B) Me tn BorBela Tou epwtripatog (a) va anodeifete 6Tl o =2a.. (Movabdecg 5)

y) Na Bpeite Tnv aptBuntkA TIA tne mapdotaonc A=ao’ + (o —1)°. (Movadec 10)
(3_14805)

Aivovtat ol mpaypatikot apbpol «, B, pe o :1+«/§ kot S =1—J§.

a) Not UTTIOAOYIOETE TNV TR TG mapdotaons A = a’ — £°. (Movadeg 7)
B) Na urtoloyioeTe TV Tiur g mapdotaong B =a? — 4% . (Movadeg 8)

V) AV A =442 kat B =2, va 8eifete 6t \Jo? — 7 > Na? -+ 2. (Movédsec 10)

(4_14931)



